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Кондитерська промисловість в Україні була добре розвиненою ще за 

радянських часів. Наприкінці 90-х українці споживали більше 1 млн. т 

кондитерських виробів в рік. Спад виробництва, який відбувався в економіці 

нашої країни у перші роки незалежності, стосувався і кондитерської галузі. 

Нарощування виробничих потужностей почалося з процесом приватизації 

та роздержавлення. Приватні підприємці почали вкладати значні інвестиції в 

модернізацію та розширення виробництва. Зовнішні інвестиції залучались не 

так часто, але також відмічались позитивною динамікою: 2003 р. – 79,3 млн. 

дол., 2004 р. – 90,5 млн. дол., 2005 р. – 98,7 млн. дол. 

Нині вітчизняний кондитерський ринок добре сформований та насичений 

товарами переважно українських виробників. Весь спектр солодощів можна 

розподілити на три великі групи: борошняні кондитерські вироби, шоколад та 

інші продукти харчові з вмістом какао та вироби кондитерські з цукру без 

вмісту какао.  

Починаючи з кінця 2005 р. група цукристих солодощів зазнала значного 

скорочення виробництва через зменшення обсягу поставок карамелі до Росії 

(відбулося збільшення ввізного мита до 20%).  

Натомість активно розвивається випуск борошняних та шоколадних 

кондитерських виробів. За минулий 2007 р. обсяг випуску шоколадних виробів 

з вмістом какао склав 327 тис. т, а борошняних кондитерських виробів 618,3 

тис. т.  

Збільшення ціни на сировину в 2007 р. на світових ринках позначилось і на 

українських виробниках солодощів. Готова продукція піднялась в ціні в 

середньому на 20-30%. 
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В 2007 р. на ринку працювало близько 800 підприємств, що виробляють 

кондитерські вироби. Найбільшими виробниками в даній галузі є: Roshen, 

«АВК», «Конті», «Крафт Фудз Україна», «Полтавакондитер», Nestle (КФ 

«Світоч»), «Житомирські ласощі» та «Бісквіт Шоколад». Цим компаніям 

притаманний високий рівень інвестування в модернізацію технологічних 

процесів, рекламну і маркетингову політику, логістику, енергозберігаючі 

технології. Це дозволяє лідерам забезпечувати високу якість своїх виробів.   

Малі виробники найчастіше реалізують продукцію в своїх регіонах, вона 

відрізняється особливостями рецептури та дизайну. Дані підприємства дуже 

часто працюють з великими показниками рентабельності, що забезпечується 

високою ціною на їх продукцію. В останній час намічається ущільнення 

кондитерського ринку, що змушує малі підприємства підвищувати якість 

продукції та зменшувати ціну на неї, в іншому випадку можливе поглинання їх 

великими компаніями. 

Особливої уваги заслуговує зовнішня торгівля кондитерськими виробами. 

За січень-листопад 2007 р. експортовано кондитерських виробів з цукру без 

вмісту какао на суму 92,6 млн. дол., а шоколадних та хлібобулочних виробів на  

299 та 123 млн. дол. відповідно. Імпортних виробів завозиться значно менше, 

але в останні роки спостерігається тенденція до збільшення їх частки на 

внутрішньому ринку. Так в 2007 р. доля виробів з цукру без вмісту какао зросла 

на 40% і склала 16,7 млн. дол., частка шоколадних виробів збільшилась на 18% 

і становить 92,8 млн. дол.,  а борошняних виробів до 28% і визначена в розмірі 

42,4 млн. дол.. 

На пропозицію кондитерського ринку буде суттєво впливати цінова 

кон'юнктура внутрішнього ринку борошна, цукру, олії, та зовнішнього: какао, 

горіхів та інших інгредієнтів. 

Вітчизняним виробникам кондитерських виробів варто продовжувати 

інвестувати кошти в оновлення виробництва та розширювати асортимент 

солодощів, який максимально відповідає попиту споживачів.  
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